

### 323. 耶穌說..... “你再次站在戰爭的邊緣”

2016年5月25日 - 耶穌到克萊爾姐妹的話語

親愛的心靈居民，請祈禱耳朵會被這個信息打開，靈魂會響應主吸引和在有時間的情況下回應。

在敬拜之後，在我甚至可以問主今晚他的內心和心靈是什麼之後，他開始.....

“戰爭肯定會來到這片土地上。如果不是明天，另一天會在不遙遠的未來。忍受我，因為我必須模糊，事情沒有決定。我知道你們許多人一直在等待消息。我知道你的其他人已經變得疲倦和聾，沒有期待任何事情很快。我必須向你重複一遍：你的分鍾正在向你量身定做。分鍾和分鍾，決定推遲做出決定。但是其中一分鐘將是致命的，並且將會發生數百萬人的毀滅。”

“你準備好迎接我，我的人民和我的新娘嗎？你真的準備站在我面前嗎？你們中的許多人已準備好幾個月甚至幾年。其他人推遲了轉換。有些人背對著我後退，拿起武器，將網切開，讓捕獲物回到這個人類海洋的野外和敵對潮流中的不確定的命運。有些人接近我，但被所謂的基督徒的行為推開了。他們認為新時代運動中的背叛和苦澀比在基督徒中少。他們不想與此有任何關係。”

“其他人因為家人的壓力而墮落。然而，我抱有希望，他們對我的承諾將在他們被帶入永恆的那一刻站立起來。但至少你們每個人都對自己的救贖負責。我不會談論那些貶低我的身體的人，但他們將付出沉重的代價。”

“現在我正在解決那些有耳朵聽到和眼睛看的人。你準備好見我嗎？勸阻父的忿怒的主要原因是你沒有準備好。我發出警告電話！你非常接近遺忘.....意思是，你非常接近在暴力和突然的戰爭中離開這個世界，你將被置於黑暗中直到判決。”

我想，自己，'哇.....那是 1000 年之後現在。'

“那是對的。一千多年來，他們將沉睡在地球的塵埃中，而那些準備好的人將與我在天堂同住。那時，那些被召到審判者的人將與親人，孩子，父母和其他為我獻身的親愛的靈魂分開。他們將在天堂，你將在地球的塵埃和海洋的深處等待。你願意和我見面嗎？”

“你準備好考慮你的靈魂，你的生活，你做了什麼，不做什麼？親愛的靈魂，我在警告你：儘管我愛你，但我不能逼迫你愛和服務；我不能讓你做任何事。我不能填補你所謂的基督徒的表現沒有反映

我生命在你身上的空白。在漫長的等待結束時，你可能會聽到最可怕的話語，“離開我你們邪惡的工人，你們是無法無天的人，我從來不認識你們。”然後你們跟著魔鬼進入火湖。

我問耶和華他的意思是“無法無天”。

他說.....“律法的核心就是愛。那些不愛的人是無法無天的。”

主繼續.....“沒有行為的信仰是死的。我還在等著看你行動的信心。等著看你餵養和給窮人穿衣服，拜訪病人和監獄裡的人。我仍在等待看到真實的轉變和愛從你的生命中流淌。然而，如果你認識到自私的罪並且悔改，為慈悲而哭泣，那麼你可能會留下一絲希望。但是，如果你在悔改之前被帶走，那又是什麼？”

“我現在問你：準備好自己去見我並明白 - 戰爭準備工作已經完成。只是父親的同意阻止這種憤怒。”

“你理解嗎？我想原諒你我希望你的雙眼睜開。我要你的懺悔。我真的很在等待，日復一日讓你認識到你走錯了路。你沒有選擇我，而是你的肉體和這個世界的樂趣。你一直捲入糾紛，指責，誹謗，苦澀和背叛.....偷竊，殺害和摧毀他人的好名聲，誹謗福音，我死在十字架上讓你自由。”

“如果你悔改，我可以原諒你。我付了代價，但你必須儘自己的一份力。它突然發生在你身上，沒有任何補救措施，沒有時間悔改，沒有時間打電話給我。對你而言，它將結束，你的命運將被封存。當時沒有任何藉口，因為我在警告後發出警告，警告你在最後一分鐘試圖轉過身來。沒有任何藉口。你得到了警告，你被教導了，你仍然選擇和魔鬼一起去。”

“所以，我很吸引你。你再次處於戰爭的邊緣，這次不能保證它會被避免。選擇你要與誰對齊，因為很多人在那一刻將無法改變他們的想法。我今天向你說清楚了。我和你在一起，準備好聽你悔改並來找我。即使在這一刻，我的手臂也向你敞開。我希望原諒你，歡迎你進入我的家，但你必須從內心做出決定，進入我的心，我會邀請你。雖然你的罪孽像紅色一樣紅，但我會把它們洗掉，像雪一樣白。”

“我現在站在你身邊，等著你來找我。恩典在這裡為你的悔改。請，這次不要讓我離開。這很可能是你最後的機會。”